

人口動態統計（確定数）の訂正について

標記について、分類表の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。（下記の着色箇所）

記

4 死因年次推移分類の変遷

【正】

	Hi01	
	結 小分類	核 中分類
(第 1 回) 明治32年～39年 (1899～1906)	・	12-15 *44
(略)		
(第 8 回) 昭和43年～53年 (1968～1978)	010-019	B5-B6
(略)		

【誤】

	Hi01	
	結 小分類	核 中分類
(第 1 回) 明治32年～39年 (1899～1906)	・	12-15 *44
(略)		
(第 8 回) 昭和43年～53年 (1968～1978)	001-019	B5-B6
(略)		

Corrections to Vital Statistics (Final data) 2018-2023

Due to errors found in part of the classification table, corrections have been made as indicated below. (colored section)

The change of the list for trends in main cause of death

【Correction.】

	Hi01 Tuberculosis	
	小分類	中分類
(1st) (1899～1906)	・	12-15 *44
(Omitted)		
(8th) (1968～1978)	010-019	B5-B6
(Omitted)		

【Error.】

	Hi01 Tuberculosis	
	小分類	中分類
(1st) (1899～1906)	・	12-15 *44
(Omitted)		
(8th) (1968～1978)	001-019	B5-B6
(Omitted)		